Introduction to Industrial Engineering
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Ref) 7|E}2 &

SEgtLE H2FA0] 1x14{0] OfLl
EAxl= 22y
[2] 8o HIMEY > M EIH(DIZE
[3] MEAIEI2] Simplex method(EHA| )1}
E 1ot x| =Ll
[4] Solution : HO|Z, 2l1EX| S+H, 2-E71 il
F LAY
[1] (IP ; Integer Programming)
: QIAMA-EM T F2| ArlkS A= ElAlEY
[2] A= 2= Mot 0]0{0} EiCl= =
A=l At 2L}




Ref) 7|E}2 S

P SEAEY

[1] SIAIAE &2 S AZHE - SZHE2 2 012 SH|2 L0 F5
(BH0| 2= s Mof| ZFol= 0] ofL|2t Z} SHAOIC ZH) >
'CHY| ™ ZH'0|2l= §A IZ2 0| CHEFAIAIZIY (multistage programming)
ojz2t= &t

[2] El= M| Ha2|(principle of optimality)

: SHAIRIYES MAA2lMof disl &S O & HiQ

ErEdet slio| gict. w2t S Mol w2} sHE 0| 'IE CI=
420 HM=ZEl= 70| == e #2|o|Ct. =, F0{&l
Z &7t LAZ2H|0fl CHet == L dkl= 4 7"° 1 M=
2|7} dglstcia &t
[3] =&l (recursive equation)
: E|IF MO 22|71 HiHE|0] 22| SiE EHAIESRE e = UA sl
T4

11I01I C




Hiel Jlotetd &2

si=r &= A= e 2R19] 0]2{0] L}21, B= JHE 59| 0]2]0]
dakst= o] 9712 2= 2} 3A[ZE SOt 7|AIE A=oH0F 51, B=
Zte| 7|1AIS ArZsliof SiCt. ol Z| 2= = 3007HS AlEE +~ U2,

1= AlZE2 EICH 200A[ZH0[2t3 BICEH EE AHE AE |4 571 OJAHS A AKSHOEDE
StCtal StCt. ojuf =|CHe] 0[S &k=ol L= &F A2l B2| WiEsS ZEFslat

Acl->l

3 a HE Al A
|

X= B2

0[]2| =|CH=}

,—* Max 2x, +5x, DEE—

- st 3x, +4x, <200 1A 7FSAIZE M2k
Ox, +5x, <300« = AI2E M2t

X, 25 <+ A°| F2 A2 xlot

A
SR

0N <

x,20 +———




[0ll] XIStHe SxICl JIortA &2 - (HIS)

Max 2x,+5x,
s.t. 3x,+4x, <200
9x, +5x, <300

9x, +5x, <300

3x,+4x, <200

[

0 5\4W3\ 200/3

Maximize 2x, + 5x,
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[0ll] XIStHE SHICl JIortA &2 - (HIS)

Max 2x,+5x,
s.t. 3x,+4x, <200
9x, +5x, <300
X 25

x, 20

« THsE : RISk
- HI7HsE : A

= EXl - 5

9x, +5x, <300

3x,+4x, <200

200/3

Maximize 2x, + 5x,




O] Vertex S0IA
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o= Xl

> A




=210 1,200£0|12,
50020]| 7}=E! + QiLC}.

Maximize 600x, +700x, +500x,

st 2.4x,+3.0x, +2.0x; <1200
0.0x, +2.5x, +1.5x, <600
5.0x, +0.0x, +2.5x; <1500

X, Xy,%; 20
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E J|otstH EHA?
+ SH7} Mek3ZtAEO| 7 X H(Vertex) S0|A{ 2 0{ZILC}.
+ 2,371 O|LHS| EHM|ofMt TIA[E 2l =0] JIS
v 3%t oj&ke| 2ol =Z0] o0& LY.
v Mi2falo| =7} Biot= sl{Z0] o{BLC}.

AE|FH2 oiE0| 2+

FHI¥ (Simplex Method)
v Dantzig

v HI2AlS| D S0IM EIMHE B




[Odl1 D1XI0HCl B4

-

Max 12x, +15x,
4x, +3x, <12
2x,+5x, <10

S.t.

Max 12x, +15x, Slack var.
. 4x, +3x, =
2x, +5x, @ 10

Xp5 Xy, X3,%, 20

71430 (x1, x2, X3, X4)

(15/7,8/7,0,0) BFS
(57 O> '8a O) non_BFS
(39 O: Oa 4) BFS
(0,2,6,0) BFS
(O> 4> O: '10) non-BFS
(0,0,12,10) BFS

X5 4




[Ol] J1X0H2] &4 (HI=)

— JIX{0l(basic solution) : MI2FA{9] JH=(XI==]12H2 9 I XB+Z HAHEI= Of
= JIX1J+S0H(BFS: Basic Feasible Solution) : ¥ 9t O[04 X! J|X0H
= JIXHI7Fs0Hinon-BFS) : =71 et JI X0l
- X Aol : SHS+E A Ul2tol= ISl
ZHA HIY Max 12x, +15x,

7| X 7IM86H (x1, x2, x3, x4)
(x1,x2) | [ (15/7,8/7,0,0) F/ X 5

(x1, x3) (5,0,68,0) “ ]
(x1, x4) — (3,0,0,4)
(x2, x3) — (0,2,6,0)
(x2, x4) 0, 4, 0,£10)
(x3.x4) | [ (0.0.12.10)

1A 7t Z[A{8[7fS o




CiA|H (Simplex Method)

CHHIE (ER2E)
¢ 1x} HE/AYA O|ES HIZ2E &
/AL JIRA-EEFATIH
¢ Olali7} g &8HE =Ci.
o JksH ZEtl Vertex E SILIS £ M= FH=C}
v &I TIMIESH => sHel THM => &=

EbAlE Z0| I
(1) EHIE ANEoR wa

— (2) =H 0{F &2l
v BEAMO| It RF QoM ZIHAEY |
(3) 7|21 7|EHE S22 Pivoting —;
v SEAMO| ARt EANAS IIEY

— = ——

v (RMISEALD] AEh)/(RISEALD] 7|E D FI4)7F 40BN £I2

— (4) THME Blet B =S
7 HiotMle| Magto= BHES | > HME of
v BEMo| Mazt > HME Sz




Pivoting

JIX B (pivoting]

z—-2x,-5x,
3x, +4x, + x,4
9x,+5x, +9x,
X1y Xy, X3,X, 20
- SHAl0| AAI} BE Y0|H HHH
eg)-2,-50|22 H|Z|HY.
71x3H=(0,0,200,300), SXzk=0, 7|X{H X5 X,
- FlQlwS: FIHE 7|HuS
- S| ST S0IM 22| HEE T
eg)-2,-5 S0|M -52| M0l X,&E ZIHEZ MEY
Erapis: ARIE T RS _
Z} M2FAOIM (&8 (ZIQWM 0] A=) 7} Z[ 221
TIRHLE HefEas Mey
eg)200/4, 300/5 & Cf =2 SHM Ht2le] 7|xHQl x5
ElatH2 MEl
-7 |MHA: EEfE|= WO S#2E pivotingS &l
-7 SoM EstHa= WX, ZIESIF MEA 91
eg) EHEIE|E MY Hkrlo| ZIQHS x,& SA2E pivoting
> IIMERTIF Xy Xy Xpy X 2 ¥H

-THME /S Rk T8 S0l CHAL 2=6H 2ol
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I 7:||A|-—=I oz H=|§._

- EHIY A ¢

I-IHG:I

Maximize cx, +c,x, + Minimize c¢x, +c,x, +
s.t. a,x, +a,x, + WX, SO s.t. agx, +a,x, +

Ay X +anx, + n Xy S Ay X, +anx, +

(Slack variable)

dAHH2 FIb ra, x +a,x, +
(Surplus variable)




Maximize cx, +c,x, + Minimize c¢x, +c,x, +

s.t. a,x, +a,x, + = s.t. a,x, +a,x, +

a, X, + ay) X, + = a, X + a X, +




20|81 - AME2E HE (A5)

Z—CX, —CyX, — Z+cox +c,x, +
a, . X, +a;,x, + = a, X, +a;,x, +

a, X, + ayX, + = a, X, + ayX, +

z—c'x=0
Ax=5b
x>0







[0l] SHIE SO0l

1
E Maximize 4x,+ 5x,+ 8x;+11x, :
1

s.t. X+ x5+ x+ x,<15]
3x, +5x, +10x; +15x, <105,
Tx,+5x,+ 3x,+ 2x, <120,

) HAEoZz HS

(2) zI¥oll o5 &el
: SHA AL SS ZEGI2Z 0t

(o e -

=15

3x, +5x, +10x, =105

+«— 15/1=15
+— 105/15="7 <+

7x,+5x, + 3x,[+ 2x + x, =120 «— 120/2=60

o o= o +(3)*11/15>(1)
3) x,& )| =2 = Pivoting (3)/15 >(2)
15 > (3)
(3)%2/15->(4)

@ NEE o =5
N&= ol x=(0,0,0,7,8,0,106)
S B3 =77

- goto (2) = Holl £ &2l

: SAA A=D1 20| 0IUAL2 =2 £ Holf OFL.
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[0l] SXIE Z01 (A=

SHEg2 2= Hl+=gt0l 000122
&2 ol OF = Aol ) & Ch. —

1812
&L=
Pivoting

HEE B x=(0,0,0,7,8,0,106) (/29>
(3)

M Sha=gt =77 -(2)/4 > (3)
(4)-(2)*33/4>(4)

EfT 1) ZIg/E MEJAL, |20 S B+ A 077 WET & 267/ £/5f01
EfT 2) EEfET MEJAL, /20 HIE MEY 07? Jf56 7A]
(PHY I S0/ £/H B7f587F &)

Ef- 3) Pivoting2| 2/0]? EECHE Vertex(7|X{aH)& Ef4
21/37




- Elx.“gg o= of

= L.l

- A =)
—EEId00h] 8

Maximize 4x, + 5x, + 8x; +11x, z—4x, — 5x, — 8x; —1lx,

[0l] SHIE S0l - ZSHE ALE

s.t. x+ x5+ x+ x,<15 X+ X+ X3+ X, + X
3x, +5x, +10x;, +15x, <105 3x, +5x, +10x; +15x, + X,
7x,+5x%,+ 3x,+ 2x,<120 Tx, +5x,+ 3x;+ 2x,
x; 20, Vj x; 20, Vj
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[9)]

-8 -11

1 1 1 . )
35 10 15 min{ 15/1, 105/15, 120/2 } = 105/15 = 7.

> E A0 HES = 28E JIEE Z Pivoting
7 5 3 2 )

-9/5 -4/3  -2/3 F A0 SR H== -9/5.

4/5 2/3 173 Uetsd Ze/8+=x, 0] &L

/5 13  2/3

7 } min{ 8/(4/5), 7/(1/5), 106/33/5) } = 8/(4/5) = 10.

0
0
1 —
33/5 13/3 5/3 0 106 2> ZA HES 2= 1S I &E Z Pivoting
W%%ﬁ% «— SHE20 D= H 2320/ 00140122
0
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0

—

1
0
0
0
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0
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0 16 7/12 14 12 0 | TS —
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[Ol] EtHI® =01 (K22 EXI)

Minimize 4x,+ 5x,+ 8x;+11x,

s.t. x+ x5+ x+ x,<15
3x, +5x, +10x; +15x, <105
Tx,+5x,+ 3x;+ 2x, <120
x; 20, Vj

U

Maximize —4x, —5x, — 8x, —11x,

s.t. X+ x5+ x+ x,<15
3x, +5x, +10x; +15x, <105
Tx,+5x,+ 3x,+ 2x, <120
x; 20, Vj

1) A= HE

z+4x, +5x, + 8x; +11x, =0
X+ X+ x4+ x,+ X =15
3x, +5x, +10x, +15x, + X =105
Tx,+5x, + 3x;+ 2x, + x;, =120

x; 20, Vj

@) 2 =8 0% ol
L 2RAHAII 22 ZEEK 22> 010] FFm
= H ol x=(0,0,0,0,15,105,120)
SHE 42t =0




[0ll] SHIE S0] (Z22 =X (HI=)

Minimize 4x, + 5x, + 8x3

s.t. x+ x+ x+ x,<15
3x, +5x, +10x; +15x, <105
7x,+5x,+ 3x,+ 2x, <120

Q x,20, V)
1) HaEoz HE

Maximize —4x, —5x, — 8x; +11x,

s.t. x+ x+ x+ x,<15
3x, +5x, +10x; +15x, <105
Tx,+5x,+ 3x,+ 2x, <120

x, 20, Vj

L
>
55

(2) ==l o

= ol

: SHA HI S S ZEGIEZ = A Ot Ot e,

z+4x, +5x, +

X+ X, +

8x;H11x, =0

X x|+ X =15

3x, +5x, +10x; f-15x, + X =105

Tx,+5x, +
x; 20, Vj

N
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N
W
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U9 =
[um—

7 S
9/5 4/3  2/3

15
105
120

77

4/5  2/3  1/3
/5 13 2/3
33/5 13/3 5/3

S OO o O

x5+ 2x, + x, =120

«— B4 BE AI4Zt0] 0 O|A0|=E=
=11




[0l SHI &

(1)

Max 12x,+15x,
s.t. 4x, +3x, <12
2x,+5x, <10

xX,%, 20

Min 12x,+15x,
s.t. 4x, +3x, <12
2x,+5x, <10

xX,%, 20

Max —2x, + x,

s.t. 4x,+3x, <12
2x,+5x, <10
x,%, 20

Min -2x, + x,

s.t. 4x,+3x, <12
2x,+5x, <10

X,%, 20

(p.1021 GilI)

- Max -12x,-15x,

- Max 2x; - x,

JIAN HIDP%EH
) H?l%@H




[Ol] S & (12

= =

(5) Max 12x, +15x,

s.t. 4x,+3x, <12 4x, +3x,+x; =12

2x,+5x, 210  =>  2x, +5x,

xX;,%, 20

-x, =10

xl’x27x3)x4 20

(6) Max 12x, +15x,
st 4x—-3x,<-12 > —4x,+3x, 212
2xl+5x2210

xX,%, 20

(7) Max 12x, +15x,

st 4x 43y, =12 > ntIn2l2
4x, +3x, <12
2x,+5x, 210

X%, 20

—

ol




CHEX M EY 2XS

Xl(Transportation Problem)
M| MMXIZRE M2 +RXIE TS IHFA|F|MA, £|22| H
o= MEsl= 2H




Minimize ¢, x,, +c¢,x, +...+¢, X

Minimize mn”"mn
s.t. Xy +X, .. +Xx, <S8

S.t.

X tX,+t..tx <8

X+ Xy Fotx,, 2d,




[0l =& =X

A AMBIAIIA 322
Dajjo] Suta} A

2|40 24 HIRS 22

obsE
opAL

Minimize L Minimize 2x,, +3x, + 1lx;+7x,,

+ X, + 6xy,+ X,
+5x;, +8x;, +15x,;, +9x;,
X X, +X;+x,56
Xy F Xy + Xy + X,y <1
X3 + X5, + X35+ x5, <10
X+ Xy +x5, 27
Xy + Xy + X35 25
X3+ Xy +X5523
X+ X, +x5, 22

x,; 20, Vi,j




[0l =& =Ml - &0l 2ISt o E

Step 1) Z=J| oH
Step 2) Z=J| oH
Step 3) =&

ZH) L =2.6+0-1+5-1+8-4+15-3+9.2=112

NE

IVRR x50 X35 X2, X35 X3 (Z5) IR 40 D& = m+n-1
BIDIM S =2 x5, x5, X145 X575 X225 X33, X2 (2€T0)
JIMaH: (6,0,0,0, 0,1,0,0, 1,4,3,2)

- CHE JI M ol (Vertex)E .

zeroQl H|J| MH = = otLt LIS zero@ 2 2HAAI21CH
(E et
O E X ol Aot

CHRI G S-S

i
= = 2h(negative cycle)




— &0l

[0l =& =X

X A €—

n=1+3-2+5-8=-2<0

= &t(negative cycle)= & =C

2) =
2F(cycle) BIJ1 K 2 (cell) 0l A
- 2= "I H A (cell)0fl CHoHA

d,
7]
1]

9I2

d;

6 |

(X122X) ;X3 2 X3, X))

(132X, X3 DX33X)3)
(142X DXy DXy DX y)
(0 X3 DX3 DXy,
(X3 DX D X3y DX332%3)

15] 3
3

2

(negative) Q!

(X242 Xy D X3p D X34 X))

=+11-24+5-15=-1<0 <+

=+7-24+5-9=1>0

Cy =+1-5+48-0=4>0
Cr=4+6—0+8—-15=-1<0

Cyy =+1-04+8-9=0

Z Mo 1!

<4—

ds

Hot =0
Ol Z=XietCh

| S
oH9| & ItsH

3)oiel HA

— |0

N
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5
orr
u g
|0

@
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2
ua]

£
(1[0
~
2
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—
S
N

I
o

11

[ 6 |

T

=
=]

3

EE

DI M8l (2,4,0,0, 0,1,0,0, 5,0,3,2)

=H2=2-2+3-4+0-1+5-5+15-3+9-2




JIXBH: (6,0,0,0, 0,1,0,0, 1,4,3,2)
SEBL: 2¥6+0* 1+5%1+8%4+15%3+9%2=112

cp==2¢5=-L ¢ =1 ¢;=4 ¢cy=-1 ¢, =0

JI Mol (2,4,0,0, 0,1,0,0, 5,0,3,2)
SH Gl 2*2+3*4+0* 1+5%5+15%3+9%2=104

cy=—Lcy=10¢,=2,¢3=-3, ¢,y =-2, ¢, =2

JIMal: (1,5,0,0, 0,0,1,0, 6,0,2,2)
SA g 2*¥143*5+6*1+5%6+15*2+9*2=101

cy=—Lc,=1 ¢, =5 ¢yp=3, ¢y =1 ¢, =2

JIX8H: (1,5,0,0, 0,0,1,0, 6,0,2,2)
SEZE 2¥143*5+6* 1+5%7+15%1+9*2=100

=L cy=2,0,=5 c,=2,¢,=1 ¢, =1

EF 2022 xH!

32/37




0| CtS =0l F2|x|0f ALt --I
._*OilM M2 20X, A7|= 1

23 i) e AR D

340 1080 362 1040 17
) 6.5 167 19 78 1.3
HIEFI(LU) 0 97 758 7080 255
i mg) 04 11 0.3 13 0.3
er3lE(g) 52 30 25 0 5
)| 2ElZ(u) 0 2 11 120 0
Ge) 75 1640 370 550 110




YA 2N

2t 22

Minimize 75x, +1640x, +370x,+ 550x, +110x;

s.t. 340x, +1080x, +362x, +1040x, + 17x; 22200
6.5x, +167x, +19x;+ 78x,+ 1.3x,=70

97x, +758x; +7080x, +255x, = 5000

0.4x, +1Ix,+ 03x;+ 13x,+ 0.3x, =125
x, <20, x,<1, x;<2, x,<0.25 x,<3
X; 2 0, Vi,j




CHEX M =Y EXS

¢ H{EZEA|(Assigning Problem)
¢+ mIHe] ZHHS nIH2| 7|70l ZH7] St =|£0] HIBO| £ =5 2E5l=
=H
¢ S0 F=RT0] Z17] 14 gils] 4o =S=Hl

= o o

REeR 71 AliZEAF A el e = Wy =1
719 5

SEE

1

S.t.




CHEX M EY 2XS

E HY 2 HMl(Knapsack Problem)

o SHYE Hitel STl 2| Lzl
o 582 UYES M= 2

CHEXQ FAl=E EX S2l siLt

[0] ZS0I= SAHE A2Ista Y=o, 7HA

s A= YEIlCisa Z2 I, JHE

AFSIA 2.

2 A

o} =

F A (100g)

Maximize 20x, +48x, +14x; +18x, +20x;
s.t. 8x,+ 6x,+ 2x;+ 3x,+ 2x,<16
x,=1or0, Vi




HEX MEAEH XIS

E Minimax =X

Minimize maximum{12x, —21x,,17x, —=10x, } Minimize Z
s.t. 2x,—Tx, 212 st. 222x -2lx,
6x, +11x, > 41 Z2>17x,—10x,
9x, +17x, <102 2x,—=Tx, 212
x, 20, Vi 6x, +11x, 241
9x, +17x, <102
x, 20, Vi




